



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

Рішення

Про встановлення тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ПЕРЕЯСЛАВ-ХМЕЛЬНИЦЬКТЕПЛОМЕРЕЖА», КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКА ТЕПЛОМЕРЕЖА» КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

Відповідно до законів України «Про житлово-комунальні послуги», «Про державне регулювання у сфері комунальних послуг», «Про теплопостачання», Порядку формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 01.06.2021 № 869 «Про забезпечення єдиного підходу до формування тарифів на комунальні послуги» (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 03.04.2019 № 291), Порядку розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, а також розрахунків тарифів на комунальні послуги, поданих для їх встановлення, затвердженого наказом Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 12.09.2018 № 239, наказу Міністерства регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 17.07.2019 № 162 «Про затвердження Примірних форм, необхідних для розрахунку двоставкових тарифів на теплову енергію, послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води», Регламенту Київської обласної ради VIII скликання, затвердженого рішенням Київської обласної ради від 24.12.2020 № 017-01-VIII (зі змінами), враховуючи позитивний висновок постійної комісії Київської обласної ради з питань управління комунальною власністю, приватизації, житлово-комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій, Київська обласна рада вирішила:

1. Встановити КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ПЕРЕЯСЛАВ-ХМЕЛЬНИЦЬКТЕПЛОМЕРЕЖА» тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання згідно з додатком 1 до даного рішення.

2. Встановити КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ПЕРЕЯСЛАВ-ХМЕЛЬНИЦЬКТЕПЛОМЕРЕЖА» двоставкові тарифи на послугу з постачання теплової енергії згідно з додатком 2 до даного рішення.

3. Затвердити КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ «ПЕРЕЯСЛАВ-ХМЕЛЬНИЦЬКТЕПЛОМЕРЕЖА» структуру тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання згідно з додатками 3-7 до даного рішення.

4. Встановити КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКА ТЕПЛОМЕРЕЖА» КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ тарифи на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання згідно з додатком 8 до даного рішення.

5. Встановити КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКА ТЕПЛОМЕРЕЖА» КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ двоставкові тарифи на послугу з постачання теплової енергії згідно з додатком 9 до даного рішення.

6. Затвердити КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «КИЄВО-СВЯТОШИНСЬКА ТЕПЛОМЕРЕЖА» КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ структуру тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування, постачання згідно з додатками 10-14 до даного рішення.

7. Встановити, що тарифи на послугу з постачання теплової енергії для населення на період з 15 жовтня 2021 року по 15 квітня 2022 року застосовуються на рівні, що діяв протягом опалювального сезону 2020/2021 року, згідно з додатками 15, 16 до даного рішення.

8. Виконавчому апарату Київської обласної ради оприлюднити рішення на офіційному вебсайті Київської обласної ради.

9. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію Київської обласної ради з питань управління комунальною власністю, приватизації, житлово-комунального господарства та впровадження енергозберігаючих технологій і першого заступника голови Київської обласної ради Добрянського Я.В.

Голова

Наталія ГУНЬКО

м. Київ
21 жовтня 2021 року
№ 132-06-VIII